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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εργαστήρια για τον εμπλουτισμό της Ελληνικής Wikipedia σε Λάρισα,
Καρδίτσα και Βόλο.

Μετά τα πολύ επιτυχημένα εργαστήρια που διοργανώθηκαν στη Βέροια, στη Σάμο και στην Αταλάντη, 
η δράση για τον εμπλουτισμό της Ελληνικής Wikipedia συνεχίζεται σε Λάρισα, Καρδίτσα και Βόλο. Η 
διοργάνωση των τριών αυτών workshops αρχίζει την Δευτέρα 28 Μαρτίου 2011 και ώρα 18.00 στην 
αίθουσα πληροφορικής του 10ου Γενικού Λυκείου Λάρισας, συνεχίζεται την Τρίτη 29-3-2011, ώρα 
18.00  στο  2ο  ΕΠΑΛ Καρδίτσας  και  ολοκληρώνεται  την  Τετάρτη  30-3-2011 και  ώρα 17.00  στην 
Κεντρική Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στο Βόλο.

Τα workshops διοργανώνονται, επίσης από το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ) σε 
συνεργασία με την Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού /Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ), το 
Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ), τους συντάκτες της Βικιπαίδειας, στο πλαίσιο του έργου “Δες  
την Ψηφιακά 2.0” στο οποίο εμπεριέχεται η δράση για τον εμπλουτισμό της Wikipedia στα ελληνικά 
και  αποτελεί  μέρος  μιας  σειράς  δράσεων που έχουν προγραμματιστεί  σε πανελλαδικό  επίπεδο,  με 
στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και την εξοικείωση με την χρήση της Βικιπαίδειας,  
ώστε  να  αποτελέσει  ένα  σημαντικό  εργαλείο  για  την  εκπαίδευση  και  την  καθημερινή  ζωή  της 
ελληνικής κοινωνίας.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο διαδικτυακό τόπο της πρωτοβουλίας για τον 
εμπλουτισμό της Wikipedia στα Ελληνικά: http  ://  mywikipedia  .  gr  /    

Για την ΕΕΛ/ΛΑΚ
Η ΕΕΛ/ΛΑΚ ιδρύθηκε το 2008 από 25 Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και Τεχνολογικά Ιδρύματα.  
Είναι εταιρεία με μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα και έχει ως κύριο στόχο να συμβάλλει στην προώθηση 
και ανάπτυξη του ΕΛ/ΛΑΚ στο χώρο της εκπαίδευσης, του δημόσιου τομέα και των επιχειρήσεων στην 
Ελλάδα, ενώ παράλληλα φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο γνώσης και πλατφόρμα διαλόγου για το 
Ελεύθερο Λογισμικό και τα οφέλη χρήσης του.

Επικοινωνία: Δέσποινα Μητροπούλου: 210 7474-271, info at ellak.gr, http  ://  mywikipedia  .  gr  /    
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